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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

Fie arborele cu radéacina, cu 9 noduri, numerotate de la 1 la 9. Care este vectorul ,de tati”
al acestui arbore stiind ca nodurile 1, 2, 3, 4 ,5, 6, 7, 8 au exact cate un descendent direct

(fiu)? (4p.)
(1,2,3,4,5,6,7,8) b. (1,2,3,4,5,6,7,8,9)
(0,1,2,3,4,5,6,7,8) d. (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)

In secventa alaturata, fiecare dintre variabilele x sis | for(i=0; i<strlen(s); i++)
sunt de tipul sir de caracter, iar i este de tip intreg. | | f(strcmp(x, s+i)<0)

Daca variabilele x si s memoreaza initial sirul strepy(x, s+i);

absol vent, ce se va memora in variabila x Th urma

executdrii secventei aldturate? (4p.)

nt b. absol vent c. sol vent d. vent

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare:

3. Se considera un graf neorientat cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, si muchiile: [ 1, 4],
[1,8],[2,1],[2,3],[3,1],[4,5],[4,7],15,7], [6, 5]. Scrieti cate componente
conexe are graful dat si care este nodul ce trebuie eliminat astfel incat subgraful obtinut sa
aiba un numar maxim de componente conexe. (6p.)

4, Se considera lista simplu inlantuita, alocaté dinamic, | ........

n care fiecare nod memoreaza in campul i nf o un
numar fintreg, iar Tn campul urm adresa nodului .

N N . e s while(u !'= NULL
urmator sau NULL daca nu exista un nod urmator. In , ( "o " ) , _
listd sunt memorate, in aceastd ordine, numai | { Printf ("% ", u->info);
valorile 1, 2, 3. Daca variabila p retine adresa | cout <<u->info<<”
primului nod din listd, iar variabila u adresa ultimului u = u->urm
nod din lista, scrieti instructiunile care pot finlocui |
zona punctata din secventa alaturata, astfel incat, in
urma executarii acesteia, sa se afiseze 32 1. (6p.)

5. Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastaturd o valoare naturald n (2=<n<24),
construieste in memorie si apoi afiseaza pe ecran o matrice a, cu n linii $i n coloane,
simetrica fatad de diagonala secundara. Elemente matricei situate deasupra diagonalei
secundare, inclusiv diagonala secundara, sunt toate numerele naturale de la 1 la nin + 1) n2+ 1) .
Elementele fiecarei linii, de la stanga la dreapta si ale fiecarei coloane, de{1 3 6 10
sus n jos, situate deasupra diagonalei secundare, inclusiv cele de pel2 5 9 6
diagonala secundard, sunt in ordine strict crescatoare, ca Tn exemplu.| 4 g 5 3

Matricea se va afisa pe ecran, céate o linie a matricei pe o linie a ecranului, 7491
elementele fiecarei linii fiind separate intre ele prin cate un spatiu.
Exemplu: pentru n = 4 , atunci o solutie posibila este matricea alaturata.
(10p.)
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